
РЕЦЕНЗІЯ 

на нову редакцію освітньої програми  

051.00.01 Економіка міста. Урбаністика 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти   

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  

за спеціальністю 051 Економіка 

Нова редакція освітньої програми «Економіка міста. Урбаністика» розроблена 

науково-педагогічними працівниками кафедри фінансів та економіки  Київського 

університету імені Бориса Грінченка за участю здобувача освіти. Програма відповідає 

вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України галузі 

знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки 

України № 1244 від 13.11.2018 р.). 

Нова редакція освітньої програми «Економіка міста. Урбаністика» розроблена з 

урахуванням отриманих в процесі реалізації освітньої програми впродовж 2018-2021 

років відзивів від викладачів та науковців Університету, вітчизняної та зарубіжної 

академічної спільноти, здобувачів освіти, керівників баз практик і роботодавців. У 

профілі освітньо-професійної програми визначено мету, орієнтацію та особливості 

програми, за якими передбачено підготовка фахівців, що володіють сучасним 

економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, 

необхідними для розв’язання завдань предметної області. Особливістю програми є 

врахування специфіки функціонування міського господарства та орієнтація на аналіз, 

моделювання, прогнозування та управління економічними системами, в тому числі на 

рівні економіки міста. 

Наведено можливу сферу працевлаштування випускників програми: посади в 

аналітичних, економічних, фінансових, інвестиційних, логістичних службах компаній 

приватного сектору, створювати власний бізнес, обіймати економічні посади в 

системах державного та муніципального управління або очолювати об’єднання 

співвласників багатоквартирних будинків. Наведено програмні компетентності 

(інтегральну, загальні і спеціальні), які має набути випускник, та програмні результати 

навчання. Передбачено можливість подальшого навчання на магістерських програмах  



 


